

RAŠIRITI
SRCE

2010 **10** RŽ
RIJEČ ŽIVOTA

«Ljubi svoga bližnjega
kao sebe samoga.»

Mt 22,39

Prilagođeni komentar Chiare Lubich

Pod povećalom...

Učitelji židovstva smatraju da ljubav prema bližnjemu proizlazi iz ljubavi prema Bogu. Isus potvrđuje to načelo i dodaje da je zapovijed ljubavi prema bližnjemu *slična* prvoj i najvećoj – zapovijedi da ljubimo Boga.

**Bog je izlio svoju ljubav u naša srca:
zato smo sposobni ljubiti bližnjega.
No potrebno je poznavati svojstva te ljubavi!**

Kao prvo, Isus koji je umro za sve, uči nas da je prava ljubav usmjerena prema svima. Prava ljubav koju Isus želi ne podnosi diskriminaciju: ne razlikuje simpatičnog od antipatičnog, za nju nema lijepoga, ružnoga, velikoga ili maloga.

Sve ljubi ta ljubav.

Prava ljubav ljubi prva, ne čeka da bude ljubljena:

prava ljubav preuzima inicijativu.

Prava ljubav:

> vidi Isusa u svakom bližnjemu;

> ljubi prijatelja i neprijatelja: čini mu dobro, moli za njega.

Isus također želi da ljubav koju je on donio na zemlju postane uzajamna:

da ljubimo jedni druge.

Potrebno je **činiti drugome ono što bismo učinili sebi**: trpjeti s onim tko trpi, radovati se s onim tko se raduje, nositi terete drugih, poistovjetiti se s ljubljenom osobom.

Ovaj mjesec postavimo u žarište ljubav prema bližnjemu, koji ima **tako mnogo lica**: susjeda, kolega u školi, u sportu, prijatelja, ali i lica onih jadnih ljudi s ratnih poprišta i mjesta prirodnih nesreća koji preko televizije ulaze u naše domove.

Djeca za jedinstvo u akciji za žrtve poplava u Pakistanu



Kako smo živjeli ...

Djeca za jedinstvo (Pakistan)

Opet na televiziji gledamo prizore iz Pakistana i slušamo vijesti o velikim poplavama.

Djeca za jedinstvo iz Rawalpindija nam pišu:

"Nastojimo učiniti što je moguće kako bismo ublažili veliku patnju ovih ljudi. Neki od nas zajedno s odraslima imali smo priliku odnijeti pomoć u 381 obitelj, kršćanima i muslimanima.

Nosili smo im najosnovnije potrepštine (mlijeko u prahu, četkice za zube, kante, plahte i ručnike, knjige za djecu, itd.). Ljudi su bili presretni i puni zahvalnosti za primljenu pomoć. Unatoč poteškoćama nisu bili potišteni i očuvali su nadu. Za nas je to bilo prekrasno iskustvo. **Naši prijatelji** koji su nam pomagali **bili su sretni** što su mogli učiniti nešto za te ljude. Zahvaljivali su nam što smo ih pozvali da surađuju. **Zahvaljujemo svima vama mladima** na svemu što ste nam poslali, jer smo tako mogli ljubiti mnoge ljude."

Pošalji svoja iskustva na forum:

www.teens4unity.net